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PROIECTUL  POSDRU/109/2.1/G/81807, cu titlul “PREGĂTIREA PRACTICĂ-

PRIMUL PAS SPRE UN LOC DE MUNCĂ”, implementat de catre Liceul Tehnologic 

TRANSPORTURI CAI FERATE GALATI, in parteneriat cu Asociatia “Formare 

Studia”, isi continua in luna octombrie  derularea  activitatilor. In zilele de 30.10.2013 si 

31.10 2013 s-a desfasurat  subactivităţatea 6.1,  Workshopuri axate pe problematica 

dezvoltării durabile, subactivitate a Activităţii A6 Campanii privind formarea atitudinii de 

respect faţă de mediu şi dezvoltarea comportamentelor responsabile în situaţii limită. 

  

 
          

       Acţiunea s-au fost desfăşurată cu elevii claselor a IX-a A, a IX-a B, a IX-a C de la Liceul 

Tehnologic Transporturi Cai Ferate şi a IX-a E de la Colegiul Tehnic Radu Negru Galati. 

Activitatea a fost coordonata de către prof. Dondera Nina, responsabil activitaţi mediu.  

La activitate a participat reprezentantul  Agenţiei pentru Protecţia Mediului Galaţi, doamna 

Emilia Vîrlan, care a prezentat elevilor strategia naţională pentru dezvoltare durabilă. 

 



 
 

„Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin 

Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013” 

„Investeşte în oameni!”. 

Titlul proiectului: „Pregătirea practică-primul pas spre un loc de muncă” 

POSDRU/109/2.1/G/81807 

 

            

 

 

         La sfârşitul prezentării au avut loc discuţii referitoare la biodiversitate, schimbări 

climatice, economisirea apei şi eficienta energetică, tipurile de poluare, iar elevii au prezentat 

propriile soluţii pentru dezvoltarea durabilă în oraşul Galaţi.  

 

 

 

       Proiectul este cofinantat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, Programul 

Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 , Axa prioritară 2 

"Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii", Domeniul major de intervenţie 

2.1 "Tranziţia de la şcoală la viaţa activă".Investeste in oameni! 

 


